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Leistung 132 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3108 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 392 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Diesel Warmwasser-Heizsystem

Kühlschrankvolumen 95.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 190.00 Ah

Polster Roseland

Einzelbett
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g 28 Jahre Womo-Eder! - Herzlich willkommen auf der Schwäbischen Alb! Wir sind Vertragshändler der

Firmen Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia.

Wir inserieren bei mobile.de nicht mehr alle unsere Fahrzeuge! Alle Wohnmobile / Wohnwagen nur noch
unter www.womo-eder.de/fahrzeugangebot - hier auch 360 Grad Bilder! Laufend neue Fahrzeuge auf
dem Hof! Bei uns finden Sie Ihren Wunsch-Camper!

Ihnen dürfen wir anbieten:

– Westfalia Columbus 600 E - verschiedene Columbuse im Vorlauf! Fragen Sie uns danach!

– 180 PS / Automatik

– Westfalia Columbus Plus Paket (Paket Lenkrad mit Bedienelementen und im Rückspiegel installierte
Radioantenne (DAB), Dimmbares LED Ambiente Lichtpaket: LED-Schwanenhals-Leseleuchte, LED-
Leuchtstreifen in den Dachstaukästen, LED-Leuchtstreifen am Lichtpaneel Nasszelle und LED Regen-
Licht Leiste dimmbar inkl. Fernbedienung, Faltrollo-Set für Front- und Seitenscheiben im Fahrerhaus,
Ladebooster 20A, Fliegenschutztür)

– Artense Grau Metallic (Farbnummer 113)

– Columbus Premium Paket (Außendusche warm / kalt inkl. Duschkopf und Saugfuß, Duscheinleger im
Yachtdesign für die Nasszelle, Sitzheizung für Vordersitze, Winterpaket, Teppich Fahrerhaus)

– Paket Vision Level 2 (Elektrische ”Rückholung” der Außenspiegel, Einparkhilfe, Totwinkelassistent mit
Querbewegungsassistent )

– Paket ”AUTONOMOUS DRIVING LEVEL 2 ALL IN (Paket CO-DRIVER, Autonomes Fahren Level 2,
-> ACC mit Stop & Go + Fahrspurzentrierung + Stauassistent, Automatische Klimaanlage mit Pollen-
filter, Kabellose Smartphone Ladeschale, Radio mit Touchscreen Uconnect 10” mit DAB, Bluetooth,
Navigation, USB, Steuerung autom. Klimaanlage, Digitale Instrumentenanzeige, Lenkrad und Schalt-
knauf in Leder-Ausführung, Armaturentafel ”Techno Trim”, 16 Zoll-Leichtmetallräder (zweifarbig),
lackierter Stoßfänger in Wagenfarbe, Skid-Plate schwarz, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegefunktion,
Regen- u. Licht-Sensoren, Elektrische Handbremse)

– Rückfahrkamera (mit dynamischen Parklinien)

– Voll LED-Scheinwerfer

– Kit Ersatzrad (Ersatzrad + Ersatzradhalter inkl. Wagenheber )

– elektrische Vorbereitung für Anhängerkupplung

– Reifenluftdrucksensoren ”TPMS” - 4 Sensoren

– Sitzbezug Roseland/titanschwarz uni für Fahrer-/Beifahrersitz und 2er-Sitzbank

– Großes Dachfenster 500 x 700 mm im Wohnbereich mit integriertem Verdunklungs- und Moskitorollo
statt Hebekippfenster 400 x 400 mm

– 2 Lautsprecher im Fahrgastraum

– Schwenktisch (schmal)

– 1 zusätzliche leistungsstarke 95 Ah AGM-Batterie

– Markise anthrazit (je nach Chassislänge wird die technisch größtmögliche Markise verbaut)

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)
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– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverrie-

gelung, Rußpartikelfilter

• Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix, Sitzheizung, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

T +49 (0) 7125-933888

k verkauf@womo-eder.de
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